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Liebe Freunde, 
Liebe Interessierte, 
 
am Mittwoch wurden wir von der Gemeindeverwaltung zu unserer 
ersten Gemeinderatssitzung im neuen Jahr eingeladen. 
 
Gerne gebe ich euch einen Überblick über die wesentlichen 
Tagesordnungspunkte  
 
Ihr/Euer 
 
 
__________________ 
Florian Zweckinger 

     Gemeinderat  
     CSU-Ortsvorsitzender 

 

Antrag auf eine Baumfällung nahe des Oberfeldwegs 

 
Ein Bürger hat den Antrag gestellt, sieben Eschen auf einem landwirtschaftlichen Grundstück zu  
fällen. In einen der Bäume hat der Blitz eingeschlagen und auch die anderen sechs Bäume sind  
beschädigt. Nach einer kontroversen Diskussion wurde mehrheitlich die Fällung genehmigt, jedoch 
nur unter der Auflage das wieder sieben neue Bäume gepflanzt werden. 
 

Bestellung der Verbandsräte für den Schulzweckverband 

 
Da die Gemeinde in den Schulzweckverband mit der neuen Realschule in Oberhaching eingetreten 
ist stehen uns auch sogenannte Verbandsräte zu.  
 
Der erste Verbandsrat wird der Bürgermeister sein und als zweiter Verbandsrat wird der 
geschäftsführende Beamte der Gemeinde Straßlach-Dingharting bestellt. 
 



Haushalt 2023 

 
Wie immer wird der Haushalt für das Kalenderjahr im Januar beschlossen. 
 
In aller Kürze, die Gemeinde hat wieder einen ausgeglichenen Haushalt bei dem Geld in die 
Rücklage zugeführt wird. 
  
Hier verzichte ich auf ellenlange Zahlenketten und biete an bei Nachfragen mit mir direkt zu 
sprechen.  
 

Ein nennenswerter Punkt bei der Verwaltungsratssitzung der ISD 

 
Das in Planung befindliche Heizwerk der Gemeinde nimmt immer mehr Gestalt an. Es wurden 
heute die nötigen Fachgutachten in Auftrag gegeben werden. Ebenso wird ein spezialisiertes Büro 
für die Beantragung der zu erwartende öffentliche Förderung beauftragt.  
 
Ebenso wird der Bauantrag intensiv vorbereitet, sodass im Laufe des Jahres mit einer Genehmigung  
durch das Landratsamt gerechnet werden kann.  
 
 
Damit haben wir die öffentlichen Tagesordnungspunkte abgearbeitet und treten in die 
nichtöffentliche Sitzung ein. 
 
Bei weiteren Fragen stehe ich Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung. 
 
Viele Grüße und alles Gute 
 
Ihr / Euer Florian Zweckinger 
 

Kontakt 

 
Florian Zweckinger 
Gewerbestr. 1 
82064 Straßlach 
 
E-Mail:  f.zweckinger@googlemail.com 
Mobil:  0171 44 23 480 
Telefon Geschäftlich: 08170 998 550 
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